

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ»



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 126 (10991)

Четверг, 31 октября 2002 года

Газета издается с 1933 года

ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

В КЕМЕРОВЕ прошла 10-я областная выставка-конкурс детского и юношеского изобразительного творчества под названием "Нам - десять лет". Это один из самых масштабных проектов губернаторского центра "Юные дарования Кузбасса", в котором приняли участие 279 детей. На отборочный тур было выставлено 1500 детских работ. В рамках этого проекта юные художники нашей детской художественной школы N 18 (по словам членов жюри) достойно представили свое творчество. Евгения Аги-

енко заняла 3-е призовое место в своей возрастной группе. В третьей возрастной группе гран-при выставки присужден тоже ученице нашей школы, Елене Литовко. Надо сказать, что четверо детей из ДХШ N 18 и детской школы искусств N 37 (Малиновка) представили на эту выставку-конкурс 22 работы. В экспозицию 2-го тура были отобраны 11 картин юных художников из Осинников. Все они будут награждены грамотами за участие в этом престижном областном конкурсе.

Н. НАДЕЖДИНА.

Первое место в области

ДЕПАРТАМЕНТОМ образования, областной станцией юных натуралистов и экологов проведен областной конкурс "Муравейник". В конкурсе приняли участие 140 учащихся и 10 образовательных коллективов из 14 территорий. Конкурсные материалы были представлены в форме отчетов, учебно-исследовательских и литературных работ. Участниками конкурса проведены исследования жизнедеятельности муравейников, природоохранная работа по учету, охране и расселению муравьев.

В номинации "Учебно-исследовательская и природоохранная работа" награжден дипломом Департамента образования коллектив учащихся станции юных натуралистов г. Осинники, занявший 1-е место в области.

В номинации "Литературная работа" награжден грамотой Дмитрий Зайцев, учащийся школы N 7,

за активное участие в конкурсе "Муравейник".

За творческий труд и воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к природе родного края награждена почетной грамотой Департамента образования И. В. Зайцева - методист СЮН. Ирина Владимировна также награждена грамотой Департамента образования за проведение и участие в областной операции "Первоцветы".

Коллектив станции юных натуралистов активно участвует в областных мероприятиях, операциях, выставках. Так, при подведении итогов Всекузбасского конкурса "Подрост" Департамент образования наградил почетной грамотой методиста Н. В. Наумову, занявшую 3-е место за разработку программно-методических материалов экологической направленности.

А. КАШИРИНА,
директор СЮН.

ДОБРЫЙ СЛЕД

В ПОСЕЛКЕ Малиновка, где проживает 12 тысяч человек, имеются два довольно больших предприятия - это шахта "Алардинская" и разрез "Осинниковский". Многие, конечно, приезжают на работу из близлежащих городов и поселков, но большая часть горняков проживает в Малиновке. Немало в числе ее жителей пенсионеров, школьников - дети обучаются в двух наших средних школах N 19 и 30. Судите сами, сколько читателей в единственной нашей библиотеке. Вдобавок ее услугами пользуются и студенты-заочники. Книжный фонд библиотеки довольно разнообразен - это художественная, техническая, учебная литература, выписываются газеты и журналы. Понятно, что он требует постоянного пополнения, а денежных средств на это, по сути, нет и должной помощи ее сотрудники не получают. Правда, они пытаются сделать это своими силами, за счет платных услуг, которые оказывают посетителям в читальном зале, но сумма, которую в результате получают, мизерная и, при постоянно растущих ценах на литературу и другую печатную продукцию, положения не спасает.

Однако, как бы трудно ни приходилось, жизнь в библиотеке продолжается - с читателями проводится интересная работа, организуются различные мероприятия: вечера, встречи и т. д. Руководит библиотекой Елена Федоровна Болдырева - энергичная, знающая, деятельная. Вместе с ней работают библиотекарь Галина Дмитриевна Гребенщикова и недавно присоединившаяся к этому маленькому коллективу Александра Петровна Селиванова. Все они очень дружные, отзывчивые, делают все возможное, чтобы скрасить досуг пожилых людей и помочь в воспитании молодых. Для ветеранов недавно проводилось замечательное мероприятие, которое стало для всех его участников настоящим событием - ярким, впечатляющим, оставившим добрый след в сердце.

А. КРЕМЛЕВ.

В школах города N 1, 21, 23 и 33 завершилась аттестация. В течение нескольких дней Государственная аттестационная служба при Кемеровской области проверяла уровень подготовки детей и состояние школьной документации. Хотя результаты будут известны только через месяц, по предварительным прогнозам, аттестация прошла успешно.

Необходимо отметить, что из 22 общеобразовательных школ подобную проверку прошли уже 9.

На днях работниками МУП ККХИБ высажены около 30 саженцев молодых пихт и елей по улице Революции. Благоустройство на этой улице началось еще весной. Силами работников того же предприятия была произведена планировка и отсыпка территории плодородной землей. Более 50 яблонь и рябин высадили работники аппарата администрации города и депутатского корпуса в честь 60-летия Кемеровской области. В планах коммунальщиков

- продолжить благоустройство улицы в следующем году.

Долгое время плачевное состояние крыши школы N 31 мешало учебно-воспитательному процессу. По этой причине происходило по-

стейской детской диспансеризации, медицинский осмотр прошли 13 тысяч 179 детей - это 77,3 процента от общего числа детей до 18 лет. В целом же по области этот показатель равен 68 процентам. Цель диспансеризации - иметь четкое представление о состоянии здоровья детей с последующей выработкой комплексной программы их оздоровления. На проведение диспансеризации Территориальный фонд обязательного медицинского страхования выделил 241 тыс. рублей, 68 процентов из них уже получены. По предварительным данным, первое место занимают заболевания желудочно-кишечного тракта, второе - костно-мышечной системы, третье - органов чувств. В целом же отклонения в состоянии здоровья выявлено у 6143 детей (46,6 процента от осматриваемых детей).

Медицинский осмотр юных осинниковцев продолжится до 15 декабря.

Пресс-служба
главы города.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

стоянное подтопление, промерзание стен и потолков, разрушение железобетонного перекрытия, что могло привести к аварийному состоянию здания.

В августе 2001 года был создан штаб по проведению ремонтных работ на крыше школы, определены подрядчики, составлены сметы. Крыша школы была заменена в два этапа. На эти цели потрачено порядка 800 тыс. рублей, выделенных из местного бюджета. Большую помощь в обеспечении материалами оказала компания "Южкузбассуголь". Ремонт крыши закончен к началу 2002/03 учебного года.

В Осинниках, в рамках всерос-

ВЕСТИ ИЗ ПОСЕЛКА ТАЙЖИНА

УРАГАННЫЙ ветер, который бушевал над поселком в ночь с 13 на 14 октября, наделал немало бед: сорвал шифер с крыш некоторых домов, поломал деревья и т. д. Уборку поселка провели ученики из трудовой бригады школы N 33. Рабочие МП ЖКХ поселка занимаются ремонтом кровли в домах коммунального сектора.

Сильный ветер дестабилизировал и работу котельных. В результате обрыва линий электропередач они на несколько часов были парализованы.

ПРОВЕДЕН рейд по котельным поселка. Вызывает озабоченность теплоснабжение жилого фонда, обслуживаемого котельной N 5. От жителей поступают жалобы на недостаточное тепло в квартирах. По заверению начальника участка М. Ф. Прасолова, котельная дает отопление согласно температурному графику. Специалисты жилищно-коммунальных служб выявляют причины создавшегося положения.

ЗАКОНЧИЛАСЬ Всероссийская перепись населения. В целом жители нашего поселка относились к переписчикам доброжелательно. Многие пожелали переписаться на стационарном участке, расположенном в администрации. В целом работа по подготовке и проведению переписи населения в п. Тайжина прошла на высоком организационном уровне.

ПЕРВЫЙ гололед и снег вновь поставили проблемы очистки дорог от снега и подсыпки их. В очередной раз пришлось обращаться за помощью к руководителям шахты "Тайжина", которые выделили спецтранспорт. Помогли и ребята из трудовой бригады школы N 33: они посыпали шлаком повороты центральной дороги, навели порядок на остановках.

ЗА предприятиями пос. Тайжина закреплены территории для очистки и содержания дорог на предстоящую зиму. Такое решение принято на заседании коллегии администрации поселка, исходя из крити-

ческой ситуации, которая складывается к началу зимы. Дело в том, что из-за отсутствия финансирования по статье "Благоустройство" бульдозер администрации поселка до сих пор не готов к работе. Впрочем, аналогичные трудности испытывают и сами предприятия. Тем не менее задача эта общая, и решать ее придется совместными силами.

При этом речь шла о создании нужного запаса горюче-смазочных материалов и запасных частей к технике.

КОЛЛЕГИЯ рассмотрела представление прокуратуры г. Осинники, в котором отмечается ряд нарушений в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних при администрации поселка, выявленных в результате проверки. Так, указано на то, что не всегда осуществляется контроль за исполнением принятых постановлений, имеются случаи несоблюдения сроков рассмотрения материалов и др.

Коллегия приняла распоряжение, направленное на устранение отмеченных прокуратурой нарушений.

В ПОРЯДКЕ контроля рассмотрен ряд распоряжений, в том числе о подготовке школ и дошкольных учреждений к работе в начавшемся уже новом учебном году, а также о подготовке ЖКХ к работе предстоящей зимой. По причине слабого финансирования, ряд мероприятий не выполнен, в силу чего распоряжения оставлены на контроле.

В ПОСЕЛКЕ Тайжина 500 частных домовладений и 400 гаражей, при этом не все жители оформили соответствующие документы на землю, занятые данными строениями. Для того чтобы ускорить процесс оформления документов и сэкономить время людей, специалисты из городского Комитета по управлению муниципальным имуществом 25 октября выезжали в поселок. Такие выездные приемы КУМИ будут проводиться и впредь.

С. КОЛЕСОВА,
зам. главы администрации поселка.

По просьбам читателей СЕКРЕТЫ НАРОДНОЙ МЕДИЦИНЫ

ЗАБОЛЕВАНИЯ КРОВИ

КРОВОТЕЧЕНИЯ

* **Гриб-дождевик** обладает сильным ранозаживляющим средством, останавливает кровотечение. Припухание ран спорами тоже останавливает кровотечение. Споры сохраняются в сухом месте годами, не теряя лекарственных свойств.

* При желудочных кровотечениях:

- отвар **листа барбариса обыкновенного или амурского** (сбор после цветения), 10 г на 200 мл кипятка - дневная норма;

- **горец почечуйный**: настой облиста (сбор во время цветения) - 20 г на 200 мл кипятка принимать 2 ст. л. 4 - 5 раз в день;

- отвар **коры дуба обыкновенного** (сбор ранней весной) - 20 г на 200 мл кипятка принимать по 1 ст. л. 3 раза в день;

- отвар **зверобоя продырявленного** (сбор в начале цветения) - 15 г на 200 мл кипятка, и кипятить 15 минут, настаивать 45 минут, процедить, принимать по 1 ст. л. 6 раз в день;

- **крапива двудомная**: настаивается лист, собранный во время цветения, - 15 г на 200 мл кипятка, принимать по 1 ст. л. 3 - 4 раза в день;

- **кровохлебка лекарственная** (сбор корневищ при увядании растения) отваривается - 15 г на 200 мл кипятка, применяется по 1 ст. л. 5 - 6 раз в день;

- отвар **ягод малины обыкновенной** - 10 г на 200 мл кипятка, пить как чай;

- отвар **надземной части пастушьей сумки** (сбор во время цветения) - 20 г на 200 мл кипятка, принимать по 1 ст. л. 3 раза в день;

- **настойка корня пиона уклоняющегося** (сбор весной или осенью) - 1:10 40-градусного спирта настаивается 1 месяц и принимается по 20 - 25 капель 2 - 3 раза в день;

- **настой листьев подорожника большого** (сбор во время цветения) - 10 г на 200 мл кипятка, принимать 1 ст. л. 3 - 4 раза в день;

- **сок листьев подорожника большого** (сбор во время цветения) принимать по 1 ст. л. 3 раза в день за 15 - 20 минут до еды;

- **зрелые плоды черноплодной рябины** протереть с сахаром 1:1 и принимать по 75 - 100 г 2 раза в день.

* При **кишечном кровотечении** применяются любые рецепты, что и при желудочном. Однако сюда можно добавить: **настой цветущей верхушки тысячелистника обыкновенного**: 15 г на 200 мл кипятка, и принимать по 1 ст. л. 3 раза в день.

* При **геморроидальном кровотечении** применяются все вышеуказанные средства от кровотечения кишечника и желудка, исключая рецепты пастушьей сумки и пиона уклоняющегося.

«ЧЕЛОВЕК ГОДА»

КАНДИДАТЫ В НОМИНАЦИИ «ПРОМЫШЛЕННОСТЬ»

СВИРИН Василий Иванович

Кризис жилищно-коммунального хозяйства не обошел стороной и водоканал. Ветшали водопроводные сети, рабочим месяцами не выплачивалась заработная плата. Хозяйство приходило в упадок.

И вот два года назад директором водоканала был назначен Василий Иванович Свирин. За два года работы на предприятии Василий Иванович зарекомендовал себя хорошим хозяином, квалифицированным специалистом, отдающим много сил и энергии совершенствованию производства, укреплению дисциплины, улучшению условий труда для работников предприятия. Его отличает умение зарядить коллектив энергией на выполнение поставленных задач.

Василий Иванович боится душой не только за судьбу предприятия, но и за судьбу города. В 2001 г., например, достигнут рекорд по замене водопроводных сетей города - это 10 км 156 м. (Для сравнения: 1999 г. - 537 м, 2000 г. - 3 км 603 м). Тут сказалось умение и решительность вводить новые технологии. Например, стальные трубы

заменены на более долговечные и дешевые - поливинилхлоридные.

За годы его руководства предприятием освоено около 8 млн. рублей на проведение капитальных и техремонтов. Следует учесть, что эти работы теперь выполняются своими силами.

Стала стабильнее выплачиваться зарплата, погашаться ее задолженность, понемногу приобретает новая техника.

Большое внимание Василий Иванович уделяет технологии по обработке воды. В 2000 г. на водозаборах N 1 и 2 была внедрена установка по очистке воды, где вместо химических реагентов используется воздух, что значительно снижает расходы оксихлорида и хлора и улучшает качество воды, подаваемой населению.

В настоящее время на водозаборе ведется реконструкция хлораторной установки для обеззараживания воды, пока аналогов этой установки в Кузбассе нет. Однако директор не собирается останавливаться на достигнутом, планирует более перспективные методы водоподготовки, проведение поэтапной замены всех систем водопровода.

БАЛВИНОВ Валерий Александрович

Свой трудовой путь В. А. Балвинов начал с 1973 года слесарем 5-го разряда в ПУКБХ г. Осинники. Работая, он получил заочно высшее техническое образование.

В 1975 году В. А. Балвинов был назначен главным инженером предприятия и с 1981 года возглавляет МУП "Тепловодоканал".

Оценив действительную ситуацию, будучи директором тепловодоканала, В. А. Балвинов вышел с предложением о выделении ТВК в самостоятельное предприятие - УККиТС при концерне "Южгубассуголь", что повлекло за собой улучшение работы котельных, создание своего автопарка по обслуживанию производственных объектов.

За время работы предприятия под руководством В. А. Балвинова запущена в эксплуатацию теплотрасса от ЮКГРЭС до г. Осинники, что благотворно сказалось на экологической обстановке в городе.

В дальнейшем, несмотря на плохое финансирование, силами УККиТС под руководством В. А.

Балвинова было запущено ЦТП-6. При вводе его в эксплуатацию были закрыты котельные N 16, 12, 20, благодаря чему жильцы старого района (ул. Гагарина, ул. Кирова) стали дышать чистым воздухом.

Кроме того, В. А. Балвиновым приложено немало усилий по решению вопросов теплоснабжения в поселках Малиновка и Высокий, где в 2000 - 2002 гг. построены современные, по новой технологии котельные.

За отличный, многолетний труд В. А. Балвинов награжден медалью "За доблестный труд", знаком "Отличник социализма", знаками "Трудовая слава" II и III степени.

Основной задачей своей деятельности В. А. Балвинов считает решение вопросов улучшения выработки тепла при минимальных затратах. Являясь одновременно требовательным руководителем и трудолюбивым, отзывчивым человеком, В. А. Балвинов помогает людям в трудных жизненных ситуациях не только словом, но и делом.

Москва - Осинники: прямая связь

•Есть мнение

КАК всегда, при начале рассмотрения проекта федерального бюджета в Государственной думе перед депутатами встает вопрос - как распределить те скудные средства, которые выделены на социальные нужды? Кого предпочесть на этот раз - пенсионеров, честно отработавших на государство и влачащих ныне нищенское существование, студентов, размер стипендии которых не позволяет нормально учиться тем, кого не могут содержать родители, врачей и учителей, чья заработная плата крайне далека от прожиточного минимума и является, по сути, не платой за труд, а скудной подкачкой от государства, на которое они трудятся?

При этом необходимо найти и средства для ока-

воз капиталов за рубежом, необходимость платить по долгам за взятые и разворованные предшественниками нынешнего правительства кредиты приводит к такому бюджету. Низкий уровень оплаты труда, в свою очередь, приводит к тому, что трудоспособные граждане становятся клиентами системы государственной социальной поддержки, получая, например, пособия на детей либо льготы по профессиональному признаку. Это снижает уровень

Ничего не видим, ничего не слышим

зания собственно социальной помощи нуждающимся.

Для того чтобы проводить эффективную социальную политику, необходимо определить круг лиц, которым должна оказываться социальная поддержка за счет средств бюджетов всех уровней, то есть из средств налогоплательщиков. То есть государство должно справедливым образом перераспределить общественное богатство, не задушив при этом предпринимательскую инициативу.

Необходимо очень четко, исходя из ограниченных возможностей бюджета, определить круг лиц, которым должна оказываться государственная социальная помощь. Традиционно в этот круг входят инвалиды и сироты, на какой-то период времени, необходимый для социальной адаптации, - беженцы, жертвы стихийных бедствий и вооруженных конфликтов.

Но в современной России, в которой огромное количество людей живет за чертой бедности, этот круг неминуемо расширяется. И расширен он по причине того, что в России нет адекватной оплаты труда и недостаточно развито социальное страхование, которое является основой социальной защиты экономически активного населения. В результате получается, что социальную помощь в России в пору оказывать вполне трудоспособным и обеспеченным работой людям, которые, к их несчастью, трудятся в бюджетном, государственном секторе.

Нищенский бюджет России, кроме объективных трудностей переходного периода, порождающих социальные проблемы, обусловлен во многом причинами криминального характера. Коррупция, вы-

социальной поддержки традиционных получателей государственной помощи.

Правительство пытается найти выход в применении страховых технологий, но при низкой заработной плате страховые взносы также будут низки, что приведет к нищенскому размеру пенсий и иных страховых пособий. Получается порочный круг, из которого правительство пока не нашло выхода. Тем не менее, искать выход необходимо.

Часть депутатов Государственной думы хотели услышать мнение народа по всем этим, связанным с жизнью каждого гражданина нашей страны, вопросам. Для этого предлагалось провести референдум, который помог бы власти выявить приоритеты в ее социально-экономической политике. Но власть, действуя через свое послушное большинство в Государственной думе, отвергла саму возможность такого разговора, не позволив народу высказаться по насущным, жизненным проблемам. Как известно, были приняты, а вернее, провалены через Думу антиконституционные поправки к Закону "О референдумах в РФ", ставящие заслон перед народным волеизъявлением.

Как же нужно бояться своего народа, чтобы пойти на беспрецедентное нарушение Конституции, регламента Думы и изуродовать законодательство, только чтобы не дать людям возможности высказаться по вопросам, касающимся их же жизни! А все дело в том, что ответы на эти вопросы нетрудно спрогнозировать, а власть не может или не хочет выполнять волю своих избирателей.

А. ЧЕКИС,
депутат Государственной думы.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

ЭТО была первая такая многоязычная встреча в ДК "Шахтер" татар города. Зал был красочно оформлен в национальном стиле, специально к данному мероприятию, что поднимало настроение присутствующих, создавало дух единения. И это было очень важно, поскольку общество делает только первые объединительные шаги на основе своего устава. С его содержанием прежде всего и были ознакомлены прибывшие на встречу.

А затем началось обсуждение программы деятельности общества, первоочередных его мероприятий, о которых мы уже говорили в прессе. Кстати, положено начало созданию фольклорного ансамбля, участники которого приступили к репетициям в ДК "Октябрь". Они и выступили на данной встрече с первым своим концертом.

В ходе встречи выступили депутат областного совета С. В. Сафронов, заместитель главы города по социальным вопросам А. Б. Ключева, заведующая отделом администрации города по национальным вопросам В. И. Комзычакова.

С добрыми словами в наш адрес выступили представители других национальных обществ, просто жители города.

Высказано много предложений, пожеланий и советов со стороны наших старейшин.

Внесены первые пожертвования на работу центра. А Ахмат Габдурахманов подарил для общества баян.

С. РИЗВАНОВА,
председатель ЦНТК
"Дуслык".

СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

ОСИННИКОВСКИЙ городской совет ветеранов выражает большую благодарность руководителям предприятий за активное взаимодействие с ветеранскими организациями и реальную помощь в решении задач социальной защиты пожилых людей, их интересов и прав, улучшения их благосостояния. Мы признательны В. М. Табачникову (разрез "Осинниковский"), В. В. Рысатову (шахта "Алардинская"), Ю. Г. Кулишу (шахта "Осинниковская"), С. В. Горбатову (шахта "Тайжина"), А. Г. Караваеву (ОРМЗ), П. М. Довгошее (трамвайное управление), В. Т. Пилипенко (горэлектросеть), В. А. Балвинову (тепловодоканал), О. Н. Фефанову (ОАО "Осирикс"), В. М. Русалееву ("Горэлектросвязь"), В. И. Свирину ("ОсВод"), М. С. Першиной (хлебокомбинат), А. Ф. Думрауфу (ПАТП) и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Городской совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

ГОТОВЯСЬ к месячнику пожилых людей, сотрудники УСЗН и Управления пенсионного фонда провели большую и кропотливую работу. В частности, анализ трудовой деятельности ветеранов, тружеников тыла, имеющих стаж работы в Кузбассе более 50 лет. А прежде просмотрели, причем вручную, 176 пенсионных дел (поскольку у нас 176 пенсионеров, чей трудовой стаж больше полвека) и выяснили, что пенсионеров, работавших все эти годы именно в Кузбассе, 67 человек. Много сил, энергии, здоровья отдали они, работая на шахтах, занимаясь строительством, воспитывая детей в школах, выхаживая больных и т. д. Судьба каждого из этих очень молодых людей включила в себя тяжелейшие испытания: войну, голод, непосильный труд с детских лет. Именно такие, как они, одержали победу в жесточайшей войне XX века - Второй мировой, подняли из руин разрушенную страну, выдержали испытание многочисленными трудностями, нуждой, реформами последних лет. Живым памятником их самоотверженному труду стал наш индустриальный Кузбасс.

Всем этим людям ко Дню пожилых людей были вручены поздравительные открытки от имени главы города С. Ф. Долгополова, который поблагодарил их за неоценимый вклад в развитие области, обратился к ним с теплыми пожеланиями. Слова признательности в их адрес высказал и губернатор области А. Г. Тулеев. Для ветеранов, отработавших на предприятиях Кузбасса 50 и более лет, был организован губернаторский прием, куда пригласили 100 человек со всей области. На прием приехали и два человека от нашего города. Расскажу о них поподробнее.

Иван Михайлович Кононенко начал свою трудовую деятельность в 1943 году 15-летним подростком, учеником в одном из сов-

хозов Павлодарской области Казахстана. С 1945 года Иван Михайлович живет в Кузбассе. Шесть лет, вплоть до 1951 года, трудился подземным нормировщиком на строительстве шахты "Капитальная", затем еще десять лет - машинистом подъема того же предприятия. В 1958 году Иван Михайлович поступил в Новосибирский инженерно-строительный институт, который окончил в 1967 году по специальности "Промышлен-

Трудовой стаж - полвека

ное и гражданское строительство". С 1961 по 1975 г. при его непосредственном участии и под его руководством строились шахты "Капитальная", "Высокая", "Алардинская", а также Абагурский завод ЖБИ, Ленинск-Кузнецкий комбинат суконных тканей, Осинниковский хлебокомбинат, швейная фабрика "Кузбасс", Осинниковский пивзавод, наши крупнейшие магазины. Иван Михайлович руководил строительством ЦОФ "Сибирь", тепличного комбината в г. Мысках, с 1977 г. участвовал в строительстве разрезов "Сибиргинский", "Междуреченский", шахты "Распадская" и др. С 1979 года, являясь начальником СУ-6, он ведал строительством жилья, объектов соцкультбыта и коммунального назначения в нашем городе. В дальнейшем трудился в АШСУ, потом вернулся в ОШСУ и продолжал заниматься возведением важнейших объектов, везде проявляя организаторские способности и поразительную работоспособность.

Настоящий профессионал, человек внима-

тельный и отзывчивый, он пользовался у своих коллег заслуженным авторитетом. По достоинству были оценены и его трудовые заслуги - помимо наград, в 2000 году ему присвоили звание "Почетный работник угольной промышленности".

Вторым представителем нашего города была **Вера Ивановна Косякова**. Она работала уже в годы войны, рано потеряла родителей - словом, пережила очень трудное детство. А первые записи в ее трудовой книжке сделаны в 1949 году, когда она стала воспитателем в детском саду. Работая с детьми, имеющими дефекты речи, она старалась проводить для них нестандартные мероприятия - в форме комплексных занятий, познавательных игр, коррекционных часов и т. д. По ее инициативе в детском саду была создана театральная студия, появление которой обернулось многочисленными плюсами - это было интересно и необычно, это помогало воспитывать детей и развивать их. За что бы ни бралась Вера Ивановна, ко всему она подходила заинтересованно, творчески. Со временем она как педагог накопила солидный и весьма поучительный опыт, основанный на индивидуальном подходе к каждому ребенку. Он был высоко оценен, обобщен городским методическим кабинетом. Конечно, последовало признание - грамоты, благодарственные письма, было присвоено звание "Ветеран труда", но лучшей наградой были для нее любовь детей, уважение коллег и родителей ее воспитанников.

...Теплый, душевный прием, подарки вызвали у побывавших в Кемерове слезы радости, благодарности и удовлетворения. А нам, в свою очередь, хочется искренне поблагодарить их за труд, за все, что сделали они для Кузбасса. Желаем вам здоровья, счастья, тепла и участия ваших родных и близких.

В. ДЕМЕНТЬЕВ,
начальник УСЗН г. Осинники

На пути в волшебную страну

ПРАЗДНИЧНО украшенный зал, открытый рояль, взволнованные лица педагогов, горящие нетерпением глаза юных музыкантов - снова в нашей школе "Праздник первоклассника". Он стал уже традиционным, но впервые его организовали и провели педагоги-теоретики С. А. Емельянова и А. В. Теренко.

Юных музыкантов поприветствовали и пригласили в необыкновенное путешествие в волшебную Страну музыки королева Тоника (М. Демиденко) и ее свита

- министры, придворные дамы и кавалеры. Свои роли прекрасно исполнили Марина Михальчук, Илья Ледяев, Валера Агненько, Соня и Аня Федоровы, Алла, Слава и Тамара Кузины. По указу королевы Тоники они помогли детям, преодолевая препятствия, найти дорогу в прекрасную страну Звукляндию. Приветствуя своих гостей, дети с увлечением пели, танцевали, отгадывали загадки и исполняли небольшие произведения, каждый - на своем музыкальном инструменте.

Праздничную атмосферу в зале поддерживали горячие аплодисменты родителей, которые с радостью и удовольствием слушали первые выступления своих детей.

Наконец препятствия позади. Впереди - долгий и нелегкий, но радостный путь в Великое царство музыки. Пусть же на этом пути им сопутствует удача.

И. МИЗЕРНОВА,
преподаватель ДМШ N 20.

Уважаемые налогоплательщики!

В настоящее время имеют место значительные объемы невыясненных платежей по причине неправильного заполнения платежных документов.

Необходимо напомнить, что на неуплаченные суммы налогов начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки.

Для обеспечения правильного заполнения платежных документов всем юридическим лицам и предпринимателям без образования юридического лица необходимо обратиться в **каб. N 6 (каб. 4)** налоговой инспекции для получения индивидуальных памяток соответствия в платежных документах "ИНН-КПП-КБК-ОКАТО", а при необходимости образцов платежных поручений и образцов квитанций формы N ПД-4сб (налог).

Обращаем ваше внимание на то, что весь необходимый по данному вопросу материал размещен на информационном стенде в инспекции.

С. КРЫЖКО,
руководитель Межрайонной инспекции МНС России N 5 по Кемеровской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утери

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя **БАЕВОЙ Екатерины Павловны** считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя **КОВАЛЬЧУК Анны Александровны** считать недействительным.

Утерянный аттестат Д N 634408 об окончании ср. школы N 2 на имя **ВУККЕРТ Людмилы Александровны** считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя **КРИВЕЛОВОЙ Лидии Константиновны** считать недействительным.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя **БИЧА Петра Готфридовича** считать недействительным.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя **ЗАВАЦКОГО Петра Францевича** считать недействительным.

Поздравляет!
Бабушку **ЛЕВКИНУ Екатерину Андреевну** с 75-летием и папу **МИХАЛЬЧУКА Ивана Аркадьевича** с 50-летием. Желаем крепкого здоровья.
Михальчуки.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Узнайте о нашем качестве, дизайнерских идеях и доступных ценах! Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%. Тел. 2-23-38, 2-93-23. Св. N 3156 ПНККБ.

Продаем

2-КОМН. приват. квартиру (район роддома), 5/5-эт. дома. Тел.: 2-47-60 (раб.).

ПО ДАННЫМ СТАНЦИИ СКОРОЙ ПОМОЩИ

За период с 21 по 27 октября на станцию скорой медицинской помощи г. Осинники поступило 355 вызовов. В их числе:

- количество вызовов к людям, находящимся в состоянии алкогольного опьянения (алкогольной интоксикации), - 10, отравлений медикаментами - 2, укусов - 1;
- количество вызовов ложных (вызвов без результата) - 17;
- количество пострадавших в криминальных происшествиях - 25, в автодорожных - 5.

Из всех людей, обратившихся на станцию СМП, госпитализировано в травмпункт - 3 чел., в детскую больницу - 2 чел., в реанимацию - 1 чел., в

хирургическое отделение - 3 чел., в травматическое - 12 чел.

Всего за октябрь на ССМП поступило 1244 вызова (на 21 меньше, чем в сентябре), выездов без результата - 39 (на 5 меньше, чем в предыдущем месяце), случаев с алкогольной интоксикацией - 37 (на 3 больше), случаев с наркологической интоксикацией - 5 (на 7 меньше), криминальных случаев - 74 (на 35 больше), вызовов по поводу автодорожных происшествий - 18 (на 7 больше, чем в сентябре).

Ж. МОРОЗОВА,
врач по гигиеническому воспитанию.

БИРЖА ТРУДА

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

- Аварийно-ремонтная служба 05 (г. Калтан)** - водителя автомобиля (з/п 3000 руб.).
На базе ООО "Ескей" дочернее предприятие **ООО "Тексен"**
- главного бухгалтера (2000 руб.),
 - кладовщика, машиниста вышивальной машины (от 2000 руб.),
 - швей (1500 руб.).
- Салон "Стиль"**
- парикмахера, маникюршу (1000 руб.).

Центр социальной помощи (г. Осинники) - инженера по охране труда и технике безопасности (2800 руб.).

- Администрация г. Калтана** - инженера-проектировщика.
ЗАО "Профиль" - инженера-конструктора (3500 руб.).
МП "Водоканал" - инженера-химика (2000 руб.).

Обращаться в городской центр занятости населения. Всего в центре занятости на 29 октября имелось 167 вакансий.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 8561. Тираж 5220 экз. Индекс 51918. Цена договорная.